

Braniewo, dnia 25.05.2023 r.

OR.271.1.8.2023.KG

w/g rozdzielnika

W związku z prowadzonym postępowaniem w sprawie udzielenia zamówienia publicznego w formie zapytania ofertowego dla zamówienia poniżej 130 000,00 zł netto na „**Zakup i dostawa pętli indukcyjnych stanowiskowych**”, Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

W związku z Państwa zapytaniem cenowym dotyczącym pętli indukcyjnych, proszę o informacje czy na stanowiskach obsługi gdzie mają być montowane pętle jest szyba i czy można zastosować mikrofon przyklejany do szyby?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. Zamawiający zmodyfikuje załącznik nr 1 OPZ do zapytania cenowego w powyższym zakresie.

Pytanie nr 2:

W zapytaniu jest wzmianka o dwóch mikrofonach ale takich rozwiązań się nie stosuje!

Odpowiedź:

Zamawiający zmodyfikuje załącznik nr 1 OPZ do zapytania cenowego w powyższym zakresie.

Pytanie nr 3:

Upriejmię proszę o przesłanie fotografii miejsc gdzie mają być zamontowane pętle indukcyjne.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy do zapytania cenowego:

Zmiana nr 1:

Załącznik nr 1 OPZ do zapytania cenowego otrzymuje brzmienie jak w załączeniu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

BURMISTRZ

Tomasz Sielicki